
Дрогобицька духовна семінарія видала збірник проповідей на нерухоме коло літургійного року

  

Нещодавно вийшла збірка проповідей владики Ярослава (Приріза) «Духовні скарби
літургійного року» .
Книга, яку видала Дрогобицька духовна семінарія, містить виголошені з різних нагод
проповіді й гомілії на нерухомий цикл літургійного року. У книзі архиєрей,
відштовхуючись від біблійного тексту та сягаючи святоотцівської спадщини й літургійної
традиції, запрошує почерпнути духовні скарби нерухомого циклу Господських і
Богородичних свят та памʼятей святих. Ці проповіді та гомілії допоможуть християнину
прямувати дорогою духовного вдосконалення та знайти відповіді на запитання, важливі
для кожної людини, а також для буття Церкви й суспільства.

      

Автор у своєму слові, зокрема, пише: «З нагоди 60-ліття життя та 35-ї річниці священства
пропоную широкому загалові цей скромний доробок – збірник проповідей та гомілій на
нерухомий цикл літургійного року. Заохочую читача долучитися до молитовного досвіду
Церкви через пізнання духовного скарбу нерухомого циклу свят – Господських,
Богородичних та днів памʼяті святих осіб, ведених Святим Духом. Сподіваюся, що
вміщені тут думки будуть корисні не тільки для священнослужителів (під час підготовки
до власних проповідей), але й для монашества та мирян, і стануть нагодою для глибших
духовних роздумів».
У передмові до книги владика Борис (Гудзяк), митрополит Філадельфійський (США),
зокрема пише: «Слово, яке читач отримує у цьому томі, є словом традиційного формату
проповіді в контексті Євхаристії і розкриває читання Святого Письма, яке Церква
приписує на певне нерухоме свято. Книжка складається зі слів, речень, параграфів.
Традиційний текст. Проте, за цим текстом бачимо щире, палке, невидиме, часом
тернисте паломництво людини, котра відповідає на Божий поклик. Це паломництво
почалося з родинного дому і через підпільні молитовні зустрічі, катакомбну семінарію,
навчання у Вічному Місті привело до постійного пасторального подвигу в незалежній
Україні. В країні, яка сьогодні змагається за своє існування, свою свободу, свою
тотожність. Цю боротьбу опосередковано відображають проповіді, зібрані у цій книзі.
Слово владики Ярослава серйозне і щире. Воно випливає з правдивої особистої зустрічі з
Христом і глибокого бажання цим досвідом поділитися».
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Нагадуємо, що «Духовні скарби літургійного року» - не перша книга владики Ярослава,
яку видає ДДС. У 2021 р. вийшла  «Трапеза Божого Слова» , яка містить проповіді й
гомілії на рухомий цикл літургійного року, а у 2022 - 
"Шлях людини до Бога"
, де автор розкриває богословські основи душпастирства, а також їх практичне
застосування в умовах сучасності. З іншими виданнями ДДС можна ознайомитися за 
цим посиланням
.
Збірку проповідей «Духовні скарби літургійного року»  можна придбати за цим
посиланням htt
p://surl.li/rypkr

  

Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:
~ FACEBOOK:  https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
~ INSTAGRAM:  https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE:  https://www.YOUTUBE.com/channel/dseminaria/
~ TWITTER:  https://TWITTER.com/dds_ua
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